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ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЗМАГАННЯ
« Кубок Харківського міського голови»  (ІІІ ранг) зі стрільби з лука


I. МЕТА ПРОВЕДЕННЯ
-  популяризація та розвиток стрільби з лука в Україні та м. Харкові;
-  визначення найсильніших спортсменів;
- комплектування збірних команд областей;
- обмін досвідом  зі спортсменами інших областей

II. ТЕРМІН ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 
	Змагання проводяться з 03 по 06 червня 2020р. на спортивній базі КЗ ХМ СДЮСШОР зі стрільби з лука  «Комунар » за адресою: м. Харків, вул. Григорія Рудика, 2. 

ІII. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАННЯМ
	Загальне керівництво змагань здійснює Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради та Управління з питань фізичної культури та спорту Харківської міської ради. Безпосереднє проведення змагань покладається на громадську організацію «Федерація стрільби з лука Харківської області» (ГО ФСЛХО) та головну суддівську колегію, затверджену ГО ФСЛХО.

IV. УЧАСНИКИ ЗМАГАННЯ
	До участі в змаганнях допускаються команди міст та областей, дитячо-юнацьких спортивних шкіл (ДЮСШ), спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву (СДЮСШОР), спортивних клубів (СК), а також спортсмени, які мають допуск лікаря та спортивну кваліфікацію в категорії класичного і блочного лука.

V. ПРОГРАМА ЗМАГАННЯ
Учасники  змагань виконують вправу Кваліфікаційний раунд 720 та олімпійський  раунд на дистанції  70 м - для спортсменів класичного та  Кваліфікаційний раунд 720  та олімпійський раунд  на дистанції  50 м -   для спортсменів блочного луку:
             03 червня -  пристрілка
             04 червня -  виконується вправа Кваліфікаційний раунд;
             05 червня – олімпійський раунд  в особистому заліку; 
         		 06 червня -  змагання в змішаних командах.

VI . НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ
	Учасники змагань, які посіли 1-3 місця нагороджуються дипломами, медалями та кубками, учасники змагань, які посіли 4 місце нагороджуються дипломами. 

VII. ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ 
	Витрати на харчування суддів, інших учасників змагань - за рахунок Управління з питань фізичної культури та спорту Департаменту з питань сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради. Витрати на  придбання сувенірної продукції (медалі, кубки) та наповнювача для щитів для стрільби з лука  за рахунок Департаменту у справах  сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради. 

VIII. БЕЗПЕКА ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ.
ПІДГОТОВКА СПОРТИВНИХ СПОРУД.
         	Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення спортивних та культурно-видовищних заходів":
          -  підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;
          - контроль з підготовки спортивної споруди та забезпечення безпеки при проведенні заходу здійснює головний суддя змагань.
	Власник спортивної споруди не менш, ніж за 4 години до початку змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про її готовність до проведення змагань. За невиконання вимог , передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, власник несе за собою відповідальність згідно законодавчих актів України.

IX. ПОРЯДОК І ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗАЯВОК
	Іменні заявки встановленої форми подаються до мандатної комісії в день приїзду .
ПІДТВЕРДЖЕННЯ ПРО УЧАСТЬ В ЗМАГАННЯХ просимо надсилати до 01 червня 2020р. за адресою:
61070, м. Харків, вул. Рудика, 2, КСК « Комунар»; 
тел. +38 (057) 756-42-11;
        +38 (057) 756-42-10;
        +38 (099) 003-25-40;
        +38 (099) 377-52-56;
Е - mail : archerykharkov@gmail.com




  ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА ЗМАГАННЯ

